
UMFRAGE INKLUSION 2019

Präsentation der Ergebnisse (Kurzfassung)
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• Insgesamt nahmen 16 der 22 
Landesverbände an der Umfrage teil

• Im Folgenden werden die Rückmeldungen 
der 16 Landesverbände näher beleuchtet
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RÜCKMELDEZAHLEN DER LANDESVERBÄNDE

16

8

Rückmeldungen Keine Rückmeldungen
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1) SPIELT DAS THEMA INKLUSION IN IHREM LV 
EINE ROLLE?
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2) DEN BEREICH INKLUSION SEHEN SIE FÜR IHREN LV 
ALS WICHTIG AN UND WÜRDEN GERNE MEHR TUN.
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3) WELCHE KONKRETE UNTERSTÜTZUNG 
WÜNSCHEN SIE SICH?
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Informationen zu konkreten
Handlungsfeldern

Netzwerke mit möglichen
Kooperationspartnern

Hinweise auf finanzielle
Ressourcen

Qualifizierungsmaßnahmen
für den Verband

Qualifizierungsmaßnahmen
für Vereine

Informationsvorlagen für
Vereine
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4) SPRECHEN VEREINE SIE AUF INKLUSION AN?
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Inklusiver
Spielbetrieb

Regelwerk,
Satzung

Beratung für
Projekte

Fördertöpfe Fortbildungen/
Qualifizierungen

Barrierefreiheit in
Sportstätten

Enthaltungen Noch nie Selten Gelegentlich Häufig Ständig
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6) KÖNNEN SIE SICH VORSTELLEN EINEN INKL.
SPIELBETRIEB EINZURICHTEN?

11

5

Ja Nein
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